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    Den 15.12. 2021 

Referat af ordinær generalforsamling, onsdag den 24. november 2021, kl. 18,30 i Lyngby*Roklub. 

Afholdt efterefterfølgende af ordinær generalforsamling for 2020 der tidligere var aflyst grundet 

Corona. 

Formanden bød endnu en gang velkommen til de 15 tilstedeværende og da klubsangen var blevet 

sunget tidligere hvilket også dirigent, Torben ”Frede” Sørensen, var valgt, gik man til:  

Bestyrelsens beretning.                                                                                                                                         

I beretningsåret har vi desværre mistet et ældre roklub- og GLR medlem.                                              

Ronny Christensen afgået ved døden i foråret. Ronny var i starten af 1960 en meget aktiv langturs- 

og motionroer. I en del år hørte vi ikke så meget til Ronny, men vendte tilbage som medlem af GLR. 

Vi husker ham også ved at han prøvede at foreslå på vor generalforsamling, brunkål som modstykke 

til vor hævdvundne Gule Ærter. Man rejste sig og ærede Ronny. 

Vort bestyrelsesmøde i marts blev aflyst, grundt Corona-restriktioner og derfor har der ikke været 

så megen aktivitet. Selv roklubbens standerhejsning forgik ”næsten” i stilhed da vi i starten ikke 

kunne hverken bade eller omklæde i klubben. 

Så ingen årlig GLR rotur blev arrangeret. 

Hen over sommeren gav bestyrelsen lyd fra sig i form at en opfordring til medlemmerne, da vor 

kasserer konstaterede at der var en del der ikke havde betalt kontingent for 2020/2021 og reelt var 

i restance. Dette gav stort set pote, men nogle manglede stadig, og fik efterfølgende en høflig hilsen 

fra kassereren.  

 Bestyrelsesmødet den 2. november 2021, hvor denne generalforsamling og den udsatte for 2020 

blev vendt. Vi besluttede at gennemføre dem begge på samme dag.  Og som i har set er der oplæg 

til genvalg på alle poster. Vor suppleant Jørgen Christensen har ikke ønsket at genopstille, grundet 

helbred.  

GLR er godt ved muffen, om det skyldes sponsorer eller et pænt vand- og ølsalg? Bestyrelsen har de 

sidste par år drøftet muligheden for, og har nu besluttede at indkøbe en Fremviser og el- lærred til 

roklubben.       Side 009.2021
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Indkøbes hos firma VIPTEC aps, Udstyret forventes at bruges ved undervisning, kurser og 

generalforsamlinger. Torben Møller fikser installation af nogle stikdåser, inden opsætning af 

udstyret.                                                 

Status på medlemsskaren er 2 nye medlemmer, men også nogle der forventes slettet, eller har 

meldt sig ud. Så vi har i dag 43 aktive og 9 medfølgende medlemmer  .. 

Vikingeskibet Hugin for 2020 tilfalder Kay Nykjær Jensen der har roet 297 langturskilometer. Og 

bestyrelsen har drøftet hvad er en langtur?  Er det med eller uden overnatning?                                                                                    

Man besluttede at kravet er - at turen er skrevet korrekt ind i roklubbens system under langtur. 

Opgøres af roklubbens sekretær efter sæsonen er slut, men er ikke opgjort for 2021 endnu.      

Diplom udleveres normalt ved årets standerhejsning.  

På nuværende tidspunkt har bestyrelsen ikke fundet et egnet emne til at modtage vor normalt årligt 

uddelte Fortjenstpokal, for sæson 2021. Kriteriet går på at et yngre medlem udviser godt 

kammeratskab og har en social indstilling og gør en indsats ud over - at bare være medlem - 

Glæde over at Lyngby Taarbæk Kommune ved vore kontaktpersoner Allan Jacobsen og Henrik Bo, 

igen har skaffet midler så vi har fået malet halvdelen af bådhallens gulv og med forventning om at 

resten sker i foråret 2022. Desuden får vi isat 2 ovenlysvinduer her i klublokalet. 

Formanden afsluttede beretningen med at takke bestyrelsen for samarbejdet gennem året. 

Af bemærkninger til beretningen, var der forslag til at årets GLR rotur udgik fra Taarbæk huset, op 

ad kysten gerne længere end til Rungsted.           Beretningen blev taget til efterretning.                                                                                                                                                

Regnskab for 01.11.2020 – 31.10.2021.                                                                                                                

Kasserer Hans kommenterede regnskabet der viste et pænt overskud i forhold til året før, grundet 

færre udgifter og større indtægter af kontingent samt vand- og ølsalg.                                              

Regnskabet blev godkendt..                                                                                                                                             

Forslag. Der var ikke modtaget nogen forslag. 

Valg af.                                                                                                                                                                                 

Der var  genvalg til kasserer, Hans Friberg, 2 bestyrelsesmedlemmer, Johnny Jørgensen og Dan S. 

Jensen. Der blev ikke valgt en suppleant, og de 2 revisorer, blev valgt, for 1. år, Knud Bryndum og 

Reiner Modest.  

Eventuelt. Formanden for roklubben, Reiner Modest, takkede GLR for den store hjælp vi ydede ved 

diverse arrangementer.                                                          

Mødet slut kl.18,45     Formanden takkede dirigenten for vel gennemførte generalforsamlinger.   

Dirigent: Torben ”Frede” Sørensen                    Referent: Ib Larsen, Formand                  Side.010.2021 


